

Колыванский «Титаник»: в Новосибирской области рухнула спортивная школа

В рабочем посёлке Колывань произошло то, чего местные жители и чиновники ждали несколько лет, но упорно надеялись на чудо. Рано утром 24 декабря 2025 года здание местной детско-юношеской спортивной школы не выдержало ветхости и обвалилось. Только счастливая случайность и запоздалое закрытие аварийного зала спасли десятки детей от трагедии, которая назревала ещё с 2019 года.

Обрушение случилось в половине седьмого утра. В здании на улице Карла Маркса, 64 рухнули крыша, потолочные перекрытия и западная стена зала, где раньше тренировались борцы. Площадь разрушения составила почти **400 квадратных метров**, а шум от падающих конструкций был такой громкий, что его приняли за взрыв. По данным МЧС и районной администрации, в момент ЧП внутри никого не было, так как корпус был законсервирован ещё в октябре 2025 года. Директор школы Николай Чайко подтвердил, что здание признали аварийным после экспертизы и всех детей успели перевести в зал соседней школы №3. Однако это не отменяет того факта, что ученики тренировались в опасных условиях долгие годы.



Председатель Следственного комитета России **Александр Бастрыкин** уже потребовал возбудить уголовное дело по факту случившегося. В информационном центре ведомства заявили, что занятия в этом зале продолжались, несмотря на критический износ конструкций. Первые трещины в стенах школы начали появляться ещё в 2019 году, но тогда на это закрыли глаза. В 2021 году прокуратура уже штрафовала руководителя учреждения на **30 тысяч рублей** за отваливающуюся штукатурку и зазоры в стенах, но ремонт так и не начался. Вместо капитальных работ здание просто завешивали красивыми плакатами, чтобы скрыть разруху от глаз родителей и проверяющих органов.

Местные жители воспринимают ситуацию довольно спокойно — такое бывает, когда привыкаешь к равнодушию властей. Дворник, работавший рядом в момент обрушения, признался, что шума было много, но

страха никто не испытал, потому что этого события ждали давно. Дети теперь приходят к руинам, как к новой достопримечательности, делают селфи и шутят, что разрушенная школа теперь похожа на корабль. Сотрудница учреждения Елена Лаптева при этом уверяет, что другие корпуса школы, построенные в 1967 году, якобы находятся в рабочем состоянии и никакой опасности не представляют. Тренеров и администрацию, видимо, не смущает, что соседняя часть того же самого здания только что рухнула.



NGS.RU

Родители юных спортсменов настроены менее оптимистично и теперь задаются вопросом, почему их детей подвергали опасности столько лет. Жительница посёлка, чей сын занимался в секции, призналась, что о реальном состоянии стен их никто не предупреждал. Пока власти пытаются сделать вид, что всё под контролем, в Колывани вскрываются новые проблемы. Оказалось, что здание местной школы №1 тоже покрыто глубокими трещинами. Заведующий хозяйственной частью этой школы Сергей Калашников подтвердил, что на стены уже установили специальные маячки и ждут результатов очередных замеров. По его словам, ситуация штатная и деньги на устранение проблем выделены, но занятия в сомнительном спортзале при этом никто не отменял.

Такой подход к безопасности в Новосибирской области стал системным. Власти Колыванского района во главе с Евгением Артюховым годами игнорировали предписания прокуратуры и довели ситуацию до точки невозврата. То, что сегодня обошлось без жертв, — это простое везение, а не заслуга администрации. Если чиновники и дальше будут бороться с аварийным состоянием школ с помощью бумажных маячков и копеечных штрафов, то следующее обрушение в регионе может закончиться массовой трагедией.



Ранее на тему:

- [Новосибирский «Татарск-2»: Бастрыкин занялся школой в Коченёво](#)
- [Миллиард в болото, дети — под завалы. Как губернатор Травников довёл новосибирскую школу до](#)

обрушения

- Крыша рухнула — гарантия закончилась: как ремонт за миллионы довёл детскую больницу Новосибирска до аварии

Фото: Александр Ощепков/NGS.RU

Видео: телеграм-канал «Прокуратура Новосибирской области»

Автор: Октябринна Тихонова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, КРИМИНАЛ, ОБЩЕСТВО, НОВОСИБИРСК 14.01.2026, 20:17

URL: <https://babr24.com/?IDE=287097> Bytes: 4533 / 3961 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Октябринна Тихонова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)